
Course - Control Systems (EE35510)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?

31 responses

2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus

31 responses
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content
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3.b Effectiveness of Teacher in terms of: Communication skills
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3.c Effectiveness of Teacher in terms of: Use of teaching aids
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration

31 responses
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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7. Clarity of expectations of students
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8. Feedback provided on Students’ progress
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9. Willingness to offer help and advice to students.

31 responses

Course - Mobile Communication (EC35511)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?
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2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content
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3.b Effectiveness of Teacher in terms of: Communication skills
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3.c Effectiveness of Teacher in terms of: Use of teaching aids
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration

31 responses
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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7. Clarity of expectations of students
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8. Feedback provided on Students’ progress

31 responses
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9. Willingness to offer help and advice to students.

31 responses

Course - Mobile Communication (EC35511)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?

31 responses

2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus

31 responses
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content
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3.b Effectiveness of Teacher in terms of: Communication skills
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’ skill: Practical
demonstration
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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7. Clarity of expectations of students
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8. Feedback provided on Students’ progress
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9. Willingness to offer help and advice to students.
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Course - Computer Networks (EC35513)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?

31 responses

2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content
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3.b Effectiveness of Teacher in terms of: Communication skills
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3.c Effectiveness of Teacher in terms of: Use of teaching aids
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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7. Clarity of expectations of students
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8. Feedback provided on Students’ progress

31 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

35.5%

32.3%

29%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

25.8%

35.5%

32.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

22.6%

12.9%

25.8%

38.7%



9. Willingness to offer help and advice to students.

31 responses

Course - Computer Networks (EC35513)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?

31 responses

2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content
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3.b Effectiveness of Teacher in terms of: Communication skills
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3.c Effectiveness of Teacher in terms of: Use of teaching aids
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration

31 responses
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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7. Clarity of expectations of students
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8. Feedback provided on Students’ progress

31 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

35.5%

35.5%

25.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

35.5%

22.6%

35.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

35.5%

38.7%

25.8%



9. Willingness to offer help and advice to students.

31 responses

Course - Applied Digital Signal Processing (EC35514)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?

31 responses

2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content
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3.b Effectiveness of Teacher in terms of: Communication skills
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3.c Effectiveness of Teacher in terms of: Use of teaching aids
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration

31 responses
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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7. Clarity of expectations of students
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8. Feedback provided on Students’ progress
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9. Willingness to offer help and advice to students.

31 responses

Course - Applied Digital Signal Processing (EC35514)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?
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2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content
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3.b Effectiveness of Teacher in terms of: Communication skills
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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7. Clarity of expectations of students

31 responses
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9. Willingness to offer help and advice to students.
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Course - PEC

31 responses

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?
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2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content
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3.b Effectiveness of Teacher in terms of: Communication skills
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3.c Effectiveness of Teacher in terms of: Use of teaching aids
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4. Pace on which contents were covered
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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8. Feedback provided on Students’ progress
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9. Willingness to offer help and advice to students.
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Course - Mathematics-IV (MA25563)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?

42 responses

2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus

42 responses
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration

42 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

9.5%

33.3%

26.2%

31%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

9.5%

21.4%

35.7%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

33.3%

23.8%

38.1%



6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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7. Clarity of expectations of students
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9. Willingness to offer help and advice to students.
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Course - Electromagnetic Waves (EC25564)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?
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2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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9. Willingness to offer help and advice to students.
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Course - Analog Circuits (EC25565)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?
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2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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9. Willingness to offer help and advice to students.
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Course - Probability Theory and Stochastic Processes (EC25566)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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42 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

21.4%

54.8%

14.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

21.4%

11.9%
33.3%

28.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.7%

9.5%
40.5%

28.6%



9. Willingness to offer help and advice to students.

42 responses

Course - Analog and Digital Communication (EC25567)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?
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2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content
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3.b Effectiveness of Teacher in terms of: Communication skills
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3.c Effectiveness of Teacher in terms of: Use of teaching aids

42 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

14.3%
40.5%

16.7% 26.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.7%
33.3%

16.7%
31%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.7%

9.5%

11.9%
35.7%

26.2%



4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration

42 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.7%

7.1%

11.9%35.7%

28.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

21.4%31%

16.7% 28.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

21.4%31%

16.7% 28.6%



6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training

42 responses

7. Clarity of expectations of students
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8. Feedback provided on Students’ progress
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9. Willingness to offer help and advice to students.

42 responses

Course - Analog and Digital Communication (EC25567)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?
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2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus

42 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

11.9%

38.1%

21.4% 26.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.7%

11.9%

31%

35.7%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19%

9.5%
38.1%

28.6%



3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content

42 responses

3.b Effectiveness of Teacher in terms of: Communication skills
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3.c Effectiveness of Teacher in terms of: Use of teaching aids
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration

42 responses
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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7. Clarity of expectations of students
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8. Feedback provided on Students’ progress
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9. Willingness to offer help and advice to students.
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Course - Values, Humanity and Professional Ethics (HU25881)

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University/
College/Board?
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2. Has the Teacher covered relevant topics beyond syllabus
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3.a Effectiveness of Teacher in terms of: Technical content/course
content
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3.b Effectiveness of Teacher in terms of: Communication skills
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4. Pace on which contents were covered
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5. Motivation and inspiration for students to learn
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6.a Support for the development of Students’skill: Practical
demonstration
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6.b Support for the development of Students’skill: Hands on training
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7. Clarity of expectations of students .
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8. Feedback provided on Students’ progress.
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9. Willingness to offer help and advice to students.
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